KSD Grips Griff Walnuss X Performance Beretta 92FS Silver Logo

Artikelnr.: 211548
59,90 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Modell: Griff Walnuss X Performance Beretta 92FS Silver Logo

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

WALNUSS GRIFFSCHALEN FÜR BERETTA 92FS X-PERFORMANCE

- zweiteilige Holzgriffschalen -

Geeignet für die Beretta 92FS X-Performance. Nicht für Replika und freie Waffen geeignet.

Technische Daten der Beretta 92FS Griffschalen:

- Material: Türkisches Walnussholz

Design: X-PerformanceAufbau: zweiteiligpassend für: Beretta 92FS

Lieferumfang:

1x Walnuss Griffschalen Beretta 92FS



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de